

政闻速递

■ 昨日,市委常委、组织部部长李少敏就村级组织换届选举工作,带队到洛宁县马店镇、长水乡、上戈镇、故县镇调研。洛宁县村级组织换届选举工作,目前已大头落地:全县387个村党支部已全部完成换届选举工作,382个村已完成村委会换届选举,其余的5个村将在近日进行选举;224个村的村务监督委员会选举已结束。

■ 昨日,全市农田水利基本建设暨农业综合开发工作会议在宜阳县召开。会议强调,要加快引黄入洛工程施工进度,确保明年汛期前洛河市区段治理主体工程完工,争取伊河市区段治理3级、4级、5级橡胶坝明年牡丹文化节前建成投用。市领导田金钢、王亦丁参加会议。

■ 昨日,市审计局组织道北二路、衡山路等工程项目的施工建设方、监理方,召开市政府投资建设项目审计会议,三方对工程量及工程造价进行了审计对接。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

我市200多家中小企业接受“信息化体检”
“诊出”三问题
“治病”有良方

□记者 李松战

本报讯 为推动信息化和工业化的深度融合,帮助企业建立有效的管理体系,今年3月,我市启动“中小企业健康成长计划”,免费对洛龙、高新、栾川等地的200多家中小企业进行了“健康体检”。近日在我市召开的企业管理高峰论坛上“出炉”的“体检报告”显示,我市中小企业亟待“升级”管理模式和理念。

今年3月,我市启动“中小企业健康成长计划”,用友软件公司免费对洛龙、高新、栾川等地的200多家中小企业,用信息化手段进行了“体检”。“体检”结果显示,当前我市中小企业重点关注的十大管理问题依次为:更有效的库存管理,缩短交货时间,降低供应链总成本,加快资金周转速度,改进营销的有效性,提升需求预测水平,加强供应商的管理,提高产品质量和改进工艺,缩短推出新产品时间,提高劳动生产率。

综上所述,中小企业面临三个比较迫切的共同问题:提高企业效率,加强企业成本管理,加强企业现金流管理。这三方面不是企业管理的全部,却是目前洛阳中小企业加强企业管理的三个关键环节。

市工信局副局长李晓阳表示,“中小企业健康成长计划”触动了企业的“神经”,使其意识到管理升级的重要性和紧迫性。

后续报道

让开车的更规矩 让穿行的更有序

**交警采取措施规范洛偃快速通道交通秩序
本周五前,协警、警车将配齐;12月25日前,附属设施将到位**

□见习记者 崔晓燕 记者 武逸民
通讯员 姜东

本报讯 昨日,本报A11版以“开车的须悠着点 穿行的请慢些走”为题,报道了洛偃快速通道建成试通车后交通事故频发一事,引起警方高度关注。昨日,市交警支队相关负责人透露,交警部门将用1个多月时间完成该道路管理人

员配备及交通附属设施配置,力争在最短时间内把该道路交通事故发生率降至最低。

据介绍,交警部门将利用1个多月的时间逐步完善该通道的交通标志、标牌、道路标线等交通附属设施。一是增加协警30名、警车5辆,并在伊滨区段设置道路卡口5处、监控10处。该项工作要在11月18日前完成。

二是在12月25日前完成道路交通标志安装、道路标线施画,包括安装路口信号灯、LED显示屏、黄闪灯、雷达测速仪等交通附属设施,在村庄、学校等设置交通标志,在主要路口施画人行横道线并设置警示标志、反光锥筒和“前方事故、减速慢行”反光标志牌。

三是对该通道上的超速行驶、

无牌无证、客车超员、农用车违法载人、“黑校车”等交通违法行为进行集中整治。

该负责人表示,交警部门还将通过给沿线村民上交通安全课、播放警示片、展览事故图片、发放宣传材料以及宣传品等方式,提高该通道沿线群众的交通安全意识和自我防护意识,以遏制交通事故频发。



“管输天然气时代” 近在眼前

昨日,在西气东输二线的伊川县鸣皋镇小庄门站及李屯调压站工地上,建设者正冒着小雨进行管道试压和设备调试。眼下,西气东输二线入市管线今冬通气已进入倒计时,作为西气东输二线入市管线的起点和末端的这两座场站正在加紧扫尾施工。

洛阳新奥华油燃气有限公司有关负责人介绍,目前,全长9.5公里的西气东输二线入市管线管道试压工作已结束,小庄门站、李屯调压站施工本月底将全部完成。届时,西气东输二线入市管线将具备接气条件,我市将进入“管输天然气时代”。记者 潘郁 通讯员 童志江 摄

集全市警力,收紧恢恢法网 我市警方吹响“清网行动”决战冲锋号,力争继续扩大战果

□见习记者 崔晓燕 记者 武逸民
通讯员 马少龙

本报讯 昨日市公安局召开的决战“清网行动”会议透露,为扩大“清网行动”战果,今日起至12月31日,我市警方将集中全市警力,全力缉捕在逃的各类犯罪嫌疑人。

市公安局相关负责人介绍,自5月26日“清网行动”开展以来,我市警方共抓获网上逃犯1337名,逃犯落网率为81.47%,暂居全

省第6名,比全省平均落网率高出0.24个百分点。其中,吉利区公安分局、孟津县公安局落网率排全省各县(市)区前10名。

按照公安部部署,全国公安机关开展原定为期1年的“清网行动”提前到今年年底结束。为进一步扩大“清网行动”战果,我市警方下一步将采取四项措施,全力缉捕网上在逃人员。

一是实施分包领导抓捕制度。各派出所、县(市)区公安分局“一

把手”分别向市公安局签订“清网行动”承诺书,承诺凡完不成目标的主要领导主动辞职。

二是实行定期汇报制度。每3天,各责任单位要向市公安局汇报一次工作进展情况。

三是实行重奖激励机制。市公安局按照每抓获1名一般逃犯奖励5000元、每抓获1名故意杀人逃犯奖励3万元的标准兑现奖励。

四是实行问责惩治机制。对于年底前网上逃犯抓捕率低于全省

平均水平且排在全市后6名的城市区派出所以及排名后3名的县(市)区公安分局,或在“清网行动”中弄虚作假的单位,将予以问责。

市公安局相关负责人表示,在逃犯罪人员今年12月1日前向公安机关等有关单位或组织投案自首并如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者减轻处罚;犯罪情节较轻的,可以免除处罚。对在规定期限内拒不投案自首,或窝藏包庇犯罪分子的,将依法从严惩处。

容威家电 容威服务 领先一步

容威网: www.rongwei118.com

主会场: 上海市场步行街南端容威总店 电话: 64270056

容威上海市场店 10周年店庆

感谢

容威家电董事长近日召开中外知名品牌家电厂方经理会,答谢众多家电企业十年来对容威家电的支持。容威家电从老城地下商业城成立以来先后在洛阳市区开设十三家店面,相继有三千多人次在容威就业;容威作为全国二线城市的家电榜样是中外家电品牌稳定价格市场的代表之一。容威是国家商务部、财政部家电下乡活动质检单位,是家电以旧换新活动直补商家。近年来众多家电厂方把容威上海市场店作为考核各品牌市场份额占有率的形象店,容威家电上海市场店经营的西门子、海尔、格力、海信、TCL、康佳、长虹、创维等家电品牌销售量一直遥遥领先!

分会场: 容威旗舰店 (景华路银座商城2楼 电话: 64967977) 容威新区店: (洛龙区政和路与望春门街交叉口 电话: 60692818)